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ارائه رسيد به مودي در همان روز دريافت مدارک

 

شماره:21117/200
تاريخ:16/9/1390

پيوست:
 

دستورالعمل
 

مماده )47( آيين نامه اجرائي ماده )219 (55090

 

مخاطبين/
ذينفعان

امور مالياتي شهر و استان تهران
اداره کل امور مالياتي استان

بقرار اطلاع واصله برخي از ادارات امور مالياتي پس از دريافت مکاتبات و مدارک موديان محترم
مالياتي ، از جمله ليست يا ديسکت حقوق به دلايل مختلف از تسليم رسيد يا اعلام شماره ثبت
دبيرخانه به مودي ، خودداري مي نمايند نظر به آنکه اهمال در ارائه رسيد به موديان به ويژه در
خصوص مدارکي که در مهلت قانوني مقرر بايد به ادارات امور مالياتي تسليم گردند،مي تواند
زمينه ساز مشکلات متعددي براي موديان محترم شود، مقتضي است مطابق ماده ) 47 ( ايين
نامه اجرائي ماده ) 219 ( قانون مالياتهاي مستقيم ،ادارات امور مالياتي هر گونه مدارک و
مکاتبات دريافتي از موديان را در همان روز دريافت در سيستم رايانه اي دبيرخانه ثبت نموده و

رسيد آن را با قيد شماره ثبت و اسناد ضميمه به مودي ارائه نمايند .
مسئوليت حسن اجراي اين دستور العمل بر عهده روساي امور،معاونين و مديران کل محترم

ادارات امور مالياتي خواهند بود .
 

علي عسکري
رئيس کل سازمان امور مالياتي کشور

 
تاريخ اجراء : از تاريخ

ابلاغ

مدت اجراء: مطابق

دستورالعمل

نحوه ابلاغ:فيزيکيمرجع ناظر:دادستاني انتظامي مالياتي

لطفاً هر گونه ابهام و توضيح را از طريق شماره تلفن 33967051 با دفتر خدمات مؤديان مطرح وپيگيري نماييد.

 
 
 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 219- شناسايي و تشخيص درآمد مشمول ماليات، مطالبه و وصول ماليات موضوع اين قانون به سازمان

امور مالياتي کشور محول مي‌شود ...

تاریخ سند: 1390/09/16
شماره سند: 200/21117

کد سند: م/ماده ) 47 ( آيين نامه اجرائي ماده )
90/550/) 219

وضعیت سند: -

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

تشکيل گروههاي رسيدگي در اجراي 
مواد 28و 29 آيين نامه 219 و

اعلام برنامه زمانبندي
دستورالعمل اجرايي ماليات بر درآمد 

شغلي نقل و انتقال املاک و حق
واگذاري محل بيش از دوبار در سال

رسيدگي به پرونده هاي مالياتي 
مشاغل عملکرد سال 1387

نسخه برداري الکترونيکي اوراق 
پرونده هاي مالياتي جاي و دائم
اشخاص حقوقي)با اولويت پرونده
هاي دائم و آخرين عملکرد جاري

ماليات بر درآمد(
ساماندهي معافيتهاي مالياتي 

موضوع مواد 132 و 138 ق.م.م
دستورالعمل فرآيند و برنامه ريزي 

رسيدگي و وصول ماليات اشخاص
حقوقي و مشاغل

دستورالعمل فرآيند و برنامه ريزي 
رسيدگي و وصول ماليات اشخاص

حقوقي و مشاغل
ارائه رسيد به مودي در همان روز 

دريافت مدارک
فرم»خلاصه پرونده ماليات بر درآمد 

مشاغل/ اشخاص حقيقي پرونده
هاي فعال« موضوع پروژه مديريت

پرونده
تعيين کارگروه رسيدگي به پرونده 

مالياتي عملکرد لغايت
1390صرافان بصورت متمرکز در هر

اداره کل
الحاق يک تبصره به ماده 29 آئين 

نامه اجرايي ماده 219 قانون
مالياتهاي مستقيم

الحاق يک تبصره به ذيل ماده 9 
آئين نامه اجرايي ماده 219 قانون

مالياتهاي مستقيم
تفويض اختيار در خصوص رفع 

اختلاف مالياتي موضوع ماده )29(
ماليات و عوارض ارزش افزوده

نحوه رسيدگي به پرونده هاي 
مالياتي وکلاي دادگستري

بازگشت
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پيرو دستورالعمل خوداظهاري در 
اجراي مقررات ماده 158 قانون
مالياتهاي مستقيم براي درآمد
مشمول ماليات و ماليات عملکرد
سال 1392 صاحبان مشاغل

موضوع ماده 95 قانون مذکور
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت
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